by 5 3 4 1elio (He). Consider

a Calcule cudntos moles hay en 3,09 d
4,0 g/mol.
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gde Cobre (Cu). Considere lam

D Calcule cuéntos moles hay en 25
63,55 g/mol.
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D Calcule cusntos moles hay en 244 g de alumin
como 27 g/mol.
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asa molar (MM) dej Cobre
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io (Al). Considere la masa molar (MM) de| ahumi

S B Calcule la masa en gramos de un dtomo de plata (Ag). (MMA = 107,87 g/mol).
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m Calcule la masa en gramos de un atomo de cobalto (Co). (MMCO =58 93 g/ . 1)
) = 28,93 g/mol).

5%9,935-5022 10-27
G 33X 102% Q/ ol

Escaneado con CamScanner



; W"""‘"!M.

7 5“"‘&? 9 JOONq
1 me Qll‘(ﬁ 5

s s
"'- s

'Mgnmosdeo"‘gmo(mmym‘oo Jr‘ﬁd —~

Y 2 22 ?Q o m{ﬁ\%&mg £
: i — e R0 /22 1

g l

’Gm‘““““ cisteina tiene una masa s, (MM) e
121,16
9/mol.

@ Cuéntos moles hay en 5,0 g de Cisteina,

120,169 =6 ornee—ouo
109X <2 4R« 1022

£l nimero de atomos de oxigeno (0) que ha sidere que una
’ i i i e
molécula de cisteina contiene 2 atomos de o?!fg:nfu)a3 S o S

Calcule:
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ﬂaado para- toluensulfonlco tiene una masa molar (MM) de 172,20 g/mol. Calcule:

e

@ Cudntos moles hay en 4,83 g de este dcido.
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342 moles de dcido paratoluensulfonico

Y nimero de 4tomos de carbono (C) que hay en 0, arbono)

4 Considere que una molécula de este écldo contlene 7 dtomos de
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